

जयपुर और करौली में कोरोना से दो लोगों की मौत

राज्य में शुक्रवार को 81 नए संक्रमित मिले हैं

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। प्रदेश में शुक्रवार को कोरोना संक्रमण से जयपुर और करौली में दो लोगों की मौत हो गई है। वहीं इस बीच राज्य में 81 नए संक्रमित मिले हैं। उभर प्रदेश भर में पिछले चौबीस घंटों में 191 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 826 रह गए हैं।
प्रदेश में शुक्रवार को 17 जिलों में 81 नए संक्रमित मिले हैं। इससे पहले गुरुवार को 70 रोगी मिले थे। इधर राजधानी जयपुर में आज 16 नए मरीज सामने आए हैं। इसके अलावा प्रतापगढ़ में 12, अलवर में 10, सीकर व दौसा

श्रीगंगानगर और कोटा में एक-एक नया संक्रमित मिला है। इस बीच राज्य में जांच के लिए 12 हजार 316 सैम्पल लिए गए हैं।
प्रदेश में शुक्रवार को भी नए संक्रमितों से दोगुना से अधिक रिकवरी हुई है। इस दौरान 191 मरीज ठीक हुए हैं। इसके साथ ही राज्य में एक्टिव केस घटकर 826 रह गए हैं। जयपुर में भी आज 37 रोगियों के रिकवर होने से 196 एक्टिव केस रह गए हैं। प्रदेश में भले ही नए संक्रमितों की संख्या में कमी आ रही लेकिन इस बीमारी से होने वाली मौतों का सिलसिला अभी भी जारी है।

पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से जयपुर और करौली में 1-1 संक्रमित की मौत हो गई है। इसके साथ ही अब तक राज्य में इस बीमारी से 9639 लोगों की मौत हो चुकी है।
राजधानी जयपुर में शुक्रवार को 12 स्थानों पर नए संक्रमित मिले हैं। इनमें सबसे ज्यादा 4 नए मरीज मालवीय नगर में पाए गए हैं। सांगानेर में 2, बनीपार्क, बस्सी, गोपालपुरा, जगतपुरा, कालवाड़ रोड, कधरनी, मानसरोवर, फागी, राजापार्क और टोंक फाटक इलाके में 1-1 नया संक्रमित मिला है।



जयपुर में गुरुवार को दिनभर बारिश का दौर जारी रहा। रुक-रुक कर हो रही बारिश से वाहन चालक काफी परेशान रहे लेकिन तापमान में गिरावट से लोगों को शर्म से राहत मिली।

ज्वैलरी व्यवसायी से साढ़े 47 लाख रुपए की धोखाधड़ी

जयपुर (कासं।) रामगंज इलाके में ज्वैलरी व्यवसायी से व्यापार में 47.5 लाख रुपए की धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है। जब व्यवसायी ने अपने पैसे मांगे तो आरोपी ने गला दबाया और सिर पर गोली मारने की धमकी दे डाली। इस संबंध में थाने में मामला दर्ज करवाया गया है।
पुलिस के मुताबिक इस संबंध में मेसर्स हिमालय जैम्स फ्रूट मण्डी जौहरी बाजार के राकेश घोषा ने बिसातियों का मोहल्ला रामगंज बाजार निवासी अकरम भाई के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज करवाया है। जिसमें बताया कि उसका हिमालया जैम्स के नाम से जौहरी बाजार में सेमी प्रिथिविय रफ का व्यापार है। राकेश ने बताया कि वह कई साल से अकरम भाई को जानते हैं।
उन्होंने अकरम भाई को ओपल वजन 365 किलो (तेरह हजार रुपए) प्रति किलो के हिसाब से 21 मई 2019 को बेचा था। इस व्यापार की कुल रकम 47 लाख 45 हजार रुपए थी। व्यापार इसी मोहल्ले के हनीफ भाई की मौजूदगी में तय हुआ था। अकरम ने कहा था कि वह व्यापार के पैसे 3 महीने में देना शुरू कर देगा और 6-7 महीने में पूरा हिसाब चुकता कर देगा। अगर वह हिसाब चुकता नहीं करता है तो पूरा माल वापस लौटा देगा।

■ **पैसे मांगने पर बढावा ने गला दबाया और गोली मारने की धमकी दी**

क्या सरकार ताली बजाने के लिये घोषणाएं करती है : गुलाब चंद कटारिया

जयपुर, (वि.सं।) विधानसभा में आज प्रश्नकाल के दौरान ताल प्रतिपक्ष गुलाब चंद कटारिया ने कहा कि जब सरकार के पास पर्यटन विकास कोष में 268 करोड़ रुपये सरकार के पास उपलब्ध थे तो चार वर्ष में केवल 4.68 करोड़ रुपये ही क्यों खर्च हुए? क्या सरकार ताली बजाने के लिये ही घोषणाएं करती है? पैसे उपलब्ध होते हुए भी खर्च नहीं किया। इस पर मंत्री मुरारी लाल मीणा ने कहा कि पिछले साल कोरोना के कारण सबसे ज्यादा असर पर्यटन विभाग पर ही हुआ था। इस कारण खर्च नहीं हो पाया।
मीणा ने कहा कि पर्यटन विकास कोष में वर्ष 2022-23 में एक हजार रुपए आवंटित किए गए हैं, जिसमें से

- **‘जब सरकार के पास पर्यटन विकास कोष में 268 करोड़ रुपये उपलब्ध थे तो चार वर्ष में केवल 4.68 करोड़ रुपये ही क्यों खर्च हुए’**
- **मंत्री मुरारी लाल मीणा ने कहा कि पिछले साल कोरोना के कारण सबसे ज्यादा असर पर्यटन विभाग पर ही हुआ था। इस कारण खर्च नहीं हो पाया। अब तेजी से खर्च कर देंगे**

600 करोड़ रुपए पर्यटन की आधारभूत संरचना को बढ़ाने के लिए तथा 400 करोड़ रुपए राज्य को पर्यटन डेस्टिनेशन के रूप में विकसित करने के लिए ब्रॉडिंग सहित मीडिया प्लानिंग के लिए आवंटित किए गए हैं।

इससे पहले विधायक अशोक लाहोटी ने प्रश्न किया कि आपने कुल खर्च बताया है वह केवल डेढ़ फीसदी है। इसमें कुछ मद है जिन पर खर्चा बता रहे हैं। तीर्थस्थल पर जौरी चित्तौड़गढ़ में जौरी, शाहपुरा में जौरी, जयपुर में जौरी, बीकानेर में जौरी, नागौर में जौरी। इनमें एक रुपये भी खर्च नहीं किये गये। उन्होंने पूछा कि जब चार साल में मात्र 4.68 करोड़ खर्च हुए हैं तो एक हजार करोड़ रुपये कब तक खर्च करोगे। इस पर मंत्री ने कहा कि कोरोना के कारण ट्यूरिज्म सबसे ज्यादा प्रभावित हुआ था। और जो कड़ ऐसे कारण थे। नई घोषणा की गई थी। इन सारी प्रक्रियाओं में समय लगा। आने वाले समय में तेजी से खर्चा कर देंगे।

चारागाह भूमि का आवंटन करने पर मांगा जवाब

जयपुर, (का.सं.) राजस्थान हाईकोर्ट ने चारागाह भूमि का आवंटन सामाजिक संस्था को करने पर राजस्व सचिव और जयपुर कलेक्टर सहित अन्य को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस प्रकाश गुप्ता और जस्टिस अनूप ढंड ने यह आदेश रवि कुमावत की जनहित याचिका पर दिए।
याचिका में अधिवक्ता पीसी भंडारी ने अदालत को बताया कि वर्ष 2011 में सुप्रीम कोर्ट ने तय किया था कि चारागाह भूमि का आवंटन अन्य प्रयोजन के लिए नहीं किया जा सकता। इसके बावजूद भी राज्य सरकार ने 25 अप्रैल 2011 को एक अधिसूचना जारी कर कलेक्टर को भूमि आवंटन का अधिकार दे दिया। याचिका में कहा गया कि चारागाह भूमि समाप्त होने से इकोलॉजिकल बैलेस बिगड़ जाएगा और बेजुबान पशुओं की मौत हो जाएगी। इसके अलावा कानून चारागाह भूमि का ना तो किसी को आवंटित किया जा सकता है और ना ही इसका नियमितीकरण या अन्य प्रयोजन के लिए उपयोग किया जा सकता है। याचिका में कहा गया कि जिले के नरना कस्बे की चारागाह भूमि पर एक सामाजिक संस्था ने कब्जा कर रखा है। वहीं अब इस भूमि को राज्य सरकार कब्जाधारी सामाजिक संस्था को आवंटित किया जा रहा है। याचिका में कहा गया कि इस संबंध में मुख्यमंत्री से लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को शिकायत भेजी गई है, लेकिन संस्था के दबाव में अब तक कोई कार्रवाई नहीं की गई।

लम्पी के विरोध में शहीद स्मारक पर किया प्रदर्शन

जयपुर। गोरक्षा संघर्ष समिति चौमू के तत्वाधान लम्पी बीमारी के विरोध विधानसभा घेराव के लिए बडी सिखाना में शहीद स्मारक पर एकत्रित हुए। समितिसंयोजक शंकर गोरा ने बताया की विधानसभा घेराव के लिए निकले के दौरान पुलिस ने बैरिकेड लगाकर बल प्रयोग किया। इस दौरान क्रुरीब आधे घंटे तक पुलिस के ने बल प्रयोग किया क्रुरीब 7 गोरक्षको के चोट आई है। एक गो-रक्षक के आँख पर गंधीर चोट आई है।
पुलिस के शंकर गोरा, बंशीधर, सुनील जोगिंड, श्याम चोपड़ा, गजेंद्र राठौर, अमित कुमावत, शिवा यादव सहोदी 16 कार्यकर्ताओं को हिरासत में लेकर हरमाडा थाने में ले जाया गया। शंकर गोरा ने बताया की राजस्थान में गौ माता लम्पी रोग से अपने अस्तित्व के लिए संघर्ष कर रही है। राजस्थान का शायद ही कोई गांव होगा जहां गोवंश इस रोग से अछुती है हजारों हजार की संख्या में गोवंश काल ग्रसित हो चुकी है। गौ माता की यह पीड़ा असहनीय है। दुर्भाग्यपूर्ण है की आपके लिए राजनीतिक रूप से लाभप्रद ना होने के कारण इस रोग के विरुद्ध संघर्ष में राज्य सरकार द्वारा अपेक्षित प्रयास नहीं किए जा रहे हैं जिससे गौमाता की आत्मा भी सोच रही है कि काश मेरा भी चोट होता। समिति ने प्रमुख माँग की हैं। उनमें प्रत्येक मवेशी की मोत पर पशुपालक को 50,000

उत्तरकाशी में फंसे राजस्थान के सभी तीर्थयात्री सुरक्षित

जयपुर। उत्तराखंड में अतिवृष्टि से उत्तरकाशी में फंसे राजस्थान के सभी 400 तीर्थयात्री सुरक्षित हैं। गंगोत्री धाम से दर्शन कर लौट रहे राजस्थान के करीब 400 यात्रियों के उत्तराखण्ड राज्य के उत्तरकाशी जिले में गबनानी के समीप भूस्खलन के कारण फंसे होने की सूचना पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एसडीआरएफ राजस्थान सुगुप्त विख्यास द्वारा उत्तराखण्ड में अपने वैचमेट एवं स्थानीय प्रशासन से वार्ता कर उन्हें सुरक्षित स्थानों पर पहुँचवाया एवं रहने एवं खाने की व्यवस्थाएं भी करवाई।

जयपुर शहर की चारदीवारी में पर्याप्त दबाव से होगी जलापूर्ति : सुबोध अग्रवाल

जयपुर (का.सं।) जयपुर शहर के चारदीवारी क्षेत्र एवं टेल एण्ड के क्षेत्रों में पेयजल आपूर्ति की समस्या का निराकरण जल्द होगा। शहर के ट्रांसपोर्ट नगर, ब्रह्मपुरी एवं न्यू फिल्ड हाउस जैसे टेल एण्ड के क्षेत्रों में पर्याप्त दबाव से बीसलपुर के पानी की आपूर्ति भी हो सकेगी। साथ ही, रामनिवास बाग पिनंग स्टेशन के मातृप शाह भी एफ आर सेहतिक को हराकर अंतिम चार में पहुँच गए।
मनिका ने कृत्विका सिन्हा रॉय को 4.2 से हराया जबकि श्रीजा ने अयहिका मुखर्ती को 4.0 से मात दी। इससे पहले शरत ने पुरुष एकल में पश्चिम बंगाल के जीत चंद्रा को 4-2 (7-11, 11-6, 8-11, 11-7, 11-6, 11-6) से हराया, वहीं साधियान ने पश्चिम बंगाल के रोहित भांजा पर इसी अंतर (7-11, 11-8, 7-11, 11-6, 11-9, 11-6) से जीत दर्ज की। महिला एकल के प्रो-क्वार्टर फाइनल में हालांकि मनिका बत्रा को कड़ी टक्कर का सामना करना पड़ा। मनिका ने करबी मुकुंदा में कर्मटक की कुशी वी को 4-3 (4-11, 11-8, 12-10, 4-11, 11-5, 8-11, 11-7) से मात दी थी।

जयपुर-बीसलपुर पेयजल परियोजना पुनर्गठन की 69.58 करोड़ की निविदा स्वीकृत

जयपुर (का.सं.) जयपुर शहर के चारदीवारी क्षेत्र एवं टेल एण्ड के क्षेत्रों में पेयजल आपूर्ति की समस्या का निराकरण जल्द होगा। शहर के ट्रांसपोर्ट नगर, ब्रह्मपुरी एवं न्यू फिल्ड हाउस जैसे टेल एण्ड के क्षेत्रों में पर्याप्त दबाव से बीसलपुर के पानी की आपूर्ति भी हो सकेगी। साथ ही, रामनिवास बाग पिनंग स्टेशन के मातृप शाह भी एफ आर सेहतिक को हराकर अंतिम चार में पहुँच गए।
मनिका ने कृत्विका सिन्हा रॉय को 4.2 से हराया जबकि श्रीजा ने अयहिका मुखर्ती को 4.0 से मात दी। इससे पहले शरत ने पुरुष एकल में पश्चिम बंगाल के जीत चंद्रा को 4-2 (7-11, 11-6, 8-11, 11-7, 11-6, 11-6) से हराया, वहीं साधियान ने पश्चिम बंगाल के रोहित भांजा पर इसी अंतर (7-11, 11-8, 7-11, 11-6, 11-9, 11-6) से जीत दर्ज की। महिला एकल के प्रो-क्वार्टर फाइनल में हालांकि मनिका बत्रा को कड़ी टक्कर का सामना करना पड़ा। मनिका ने करबी मुकुंदा में कर्मटक की कुशी वी को 4-3 (4-11, 11-8, 12-10, 4-11, 11-5, 8-11, 11-7) से मात दी थी।

भूजल डॉ. सुबोध अग्रवाल की अध्यक्षता में हुई बैठक में इसकी मंजूरी दी गई। इसके अलावा जयपुर शहर के विभिन्न क्षेत्रों में पर्याप्त पेयजल आपूर्ति के लिए जलदाय विभाग ने करीब 28 करोड़ रुपए की जलापूर्ति योजनाओं की निविदाओं को भी स्वीकृत दी है।
जयपुर-बीसलपुर पेयजल परियोजना पुनर्गठन कार्यों के तहत 11 मिलियन लीटर क्षमता का स्वच्छ जलाशय भूजल विभाग के झालाना कैम्पस में प्रस्तावित है। ओटीएस चौराहे

रोहित रंग में लौटे, भारत ने श्रृंखला 1-1 से बराबर की वर्षा बाधित दूसरे मैच में भारत 6 विकेट से जीता

नागपुर, 23 सितंबर। भारत ने रोहित शर्मा (46 नाबाद) को विस्फोटक पारी की बदौलत ऑस्ट्रेलिया को वर्षाबाधित दूसरे टी20 मैच में शुक्रवार को छह विकेट से मात दी। ऑस्ट्रेलिया ने भारत के सामने आठ ओवर में 91 रन का लक्ष्य रखा था, जिसे रोहित की टीम ने 7.2 ओवर में हासिल कर लिया।
जब लोकेश राहुल (10), विराट कोहली (10), सूर्यकुमार यादव (शून्य) और हार्दिक पांड्या (09) बड़ा योगदान देने में असफल रहे तब रोहित ने कदम आगे बढ़ाया और 20 गेंदों पर चार चौकों और चार छक्कों के साथ 46 रन की कप्तानी पारी खेली। भारत को आखिरी ओवर में नौ नौ चाहिए थे और क्रीज पर नये-नये आये दिनेश कार्तिक ने एक छक्के के बाद एक चौका लगाकर टीम को जीत दिलाया। इस जीत के साथ भारत ने तीन मैचों की श्रृंखला में 1-1 से बराबरी कर ली है।
रोहित शर्मा और लोकेश राहुल ने ऑस्ट्रेलिया के 90 रन के जवाब में भारत को विस्फोटक शुरुआत दिलायी और पहले ओवर में 20 रन जोड़े। राहुल के आउट होने से पहले दोनों के बीच 17 गेंदों पर 39 रन की साझेदारी हुई। भारत चार ओवर में 51 रन बनाकर सहज था लेकिन ऐडम जैम्पस ने पांचवें ओवर में विराट कोहली और सूर्यकुमार यादव को आउट करके मैच को रोमांचक बनाया।
जैम्पस ने अपने दो ओवरों में 16 रन देकर तीन विकेट झटकें, लेकिन उनका प्रयास बेकार रहा और भारत ने चार गेंदें रहते हुए यह मैच जीत लिया। यह साल 2022 में भारत की 20वीं टी20 अंतरराष्ट्रीय जीत है। भारत ने इसी के साथ एक साल में सर्वाधिक टी20 अंतरराष्ट्रीय जीतने के पाकिस्तान के रिकॉर्ड की बराबरी कर ली है, जिसने 2021 में 20 मुकाबलों में विजय हासिल की थी।इससे पहले, भारत ने टॉस जीतकर ऑस्ट्रेलिया को पहले बल्लेबाजी के लिये बुलाया। ऐरन फिंच ने पारी की दूसरी ही गेंद पर विकेटकीपर के सर के ऊपर से चौका मारकर अपने मंसूबे साफ कर दिए।
दूसरे ओवर में कैमरन टॉन (पांच) और ग्लेन मैक्सवेल (शून्य) के आउट होने के बावजूद फिंच ने तेजी से रन बनाना जारी रखा। अक्षर पटेल ने अपने आखिरी ओवर में टिम डेविड को भी शून्य स्कोर पर आउट किया और 13 रन के बदले दो विकेट लेकर अपना दो ओवर का स्पेल समाप्त किया। फिंच एकतरफा ऑस्ट्रेलिया की पारी को आगे बढ़ा रहे थे लेकिन चोट से उभर कर टीम में वापस आये जसप्रीत बुमराह ने उन्हें बोल्ल करके पवेलियन लौटाया। फिंच ने आउट होने से पहले 15 गेंदों पर चार चौके और एक छक्का जड़कर 31 रन बनाये।
इसके बाद मैथ्यू वेड और स्टीव स्मिथ ने पांचवें विकेट के लिये 18 गेंदों पर 44 रन की साझेदारी करके ऑस्ट्रेलिया को आठ ओवर में 90 रन के स्कोर तक पहुंचाया। स्मिथ आठवें ओवर की आखिरी गेंद पर रन आउट हो गये लेकिन इससे पहले वेड के तीन छक्कों की बदौलत ऑस्ट्रेलिया ने इस ओवर में 19 रन जोड़ लिये। वेड ने 20 गेंदें खेलकर चार चौकों और तीन छक्कों के साथ ताबड़तोड़ 43 रन बनाये जबकि स्मिथ ने आठ रन बनाने के लिये पांच गेंदें खेलीं।

सिंगापुर के खिलाफ दोस्ताना मुकाबले पंत विश्व कप में भारतीय एकादश के लिये बेहतर विकल्प : गिलक्रिस्ट

दुबई 23 सितंबर। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) पुरुष टी20 विश्व कप के लिये भारतीय टीम के अंतिम एकादश में विकेटकीपर बल्लेबाज रिषभ पंत और दिनेश कार्तिक को लेकर छिड़ी बहस के बीच ऑस्ट्रेलिया के पूर्व विकेटकीपर एडम गिलक्रिस्ट ने पंत की बकालत की है। अगले महीने ऑस्ट्रेलिया में होने वाले टी-20 विश्व कप के लिये 15 सदस्यीय भारतीय टीम में रिषभ पंत और दिनेश कार्तिक शामिल है मगर दोनों के हालिया प्रदर्शन को देखते हुये क्रिकेट पंडितों के बीच चर्चा का विषय है कि अंतिम 11 में किसको जगह मिलेगी। दरअसल, पिछले कुछ मैचों में पंत का प्रदर्शन औसत रहा है मगर टीम के शुरुआती छह बल्लेबाजों में कोई भी बायें हाथ से बैटिंग नहीं करता है जो पंत की दवावेदारी को मजबूती प्रदान करता है गिलक्रिस्ट ने इस बहस का हिस्सा बनते हुये कहा रिषभ पंत एक साहसी बल्लेबाज है जो दुनिया के किसी भी गेंदबाजी आक्रमण को जहस नहस करने का बूता रखता है। मुझे लगता है कि वह अंतिम 11 में होने का हकदार है।

पंत विश्व कप में भारतीय एकादश के लिये बेहतर विकल्प : गिलक्रिस्ट

दुबई 23 सितंबर। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) पुरुष टी20 विश्व कप के लिये भारतीय टीम के अंतिम एकादश में विकेटकीपर बल्लेबाज रिषभ पंत और दिनेश कार्तिक को लेकर छिड़ी बहस के बीच ऑस्ट्रेलिया के पूर्व विकेटकीपर एडम गिलक्रिस्ट ने पंत की बकालत की है। अगले महीने ऑस्ट्रेलिया में होने वाले टी-20 विश्व कप के लिये 15 सदस्यीय भारतीय टीम में रिषभ पंत और दिनेश कार्तिक शामिल है मगर दोनों के हालिया प्रदर्शन को देखते हुये क्रिकेट पंडितों के बीच चर्चा का विषय है कि अंतिम 11 में किसको जगह मिलेगी। दरअसल, पिछले कुछ मैचों में पंत का प्रदर्शन औसत रहा है मगर टीम के शुरुआती छह बल्लेबाजों में कोई भी बायें हाथ से बैटिंग नहीं करता है जो पंत की दवावेदारी को मजबूती प्रदान करता है गिलक्रिस्ट ने इस बहस का हिस्सा बनते हुये कहा रिषभ पंत एक साहसी बल्लेबाज है जो दुनिया के किसी भी गेंदबाजी आक्रमण को जहस नहस करने का बूता रखता है। मुझे लगता है कि वह अंतिम 11 में होने का हकदार है।

कमर की चोट के कारण शरत हटे, मनिका और साधियान सेमीफाइनल में

सूरत, 23 सितंबर। अचंत शरत कमल कमर की चोट के कारण अंतिम आठ के मुकाबले से हट गए जबकि जी साधियान और मनिका बत्रा जैसे भारत के शीर्ष टेबल टेनिस खिलाड़ियों ने शुक्रवार को यहां राष्ट्रीय खेलों में अपने-अपने मुकाबलों में जीत के साथ सेमी फाइनल में जगह पक्की की। शरत हरियाणा के सौरभजीत घोष के खिलाफ 2.1 से आगे थे और चौथे सेट में 6.1 से आगे चल रहे थे लेकिन उन्होंने चिकित्सा सहायता लेने के बाद मुकाबला छोड़ने का फैसला किया।
दूसरी ओर साधियान ने मानव ठक्कर को 4.1 से हराया। अब उनका सामना हरमीत देसाई से होगा जिन्होंने दीपित पाटिल को 4.1 से मात दी। गुजरात के मानुष शाह भी एफ आर सेहतिक को हराकर अंतिम चार में पहुँच गए। मनिका ने कृत्विका सिन्हा रॉय को 4.2 से हराया जबकि श्रीजा ने अयहिका मुखर्ती को 4.0 से मात दी। इससे पहले शरत ने पुरुष एकल में पश्चिम बंगाल के जीत चंद्रा को 4-2 (7-11, 11-6, 8-11, 11-7, 11-6, 11-6) से हराया, वहीं साधियान ने पश्चिम बंगाल के रोहित भांजा पर इसी अंतर (7-11, 11-8, 7-11, 11-6, 11-9, 11-6) से जीत दर्ज की। महिला एकल के प्रो-क्वार्टर फाइनल में हालांकि मनिका बत्रा को कड़ी टक्कर का सामना करना पड़ा। मनिका ने करबी मुकुंदा में कर्मटक की कुशी वी को 4-3 (4-11, 11-8, 12-10, 4-11, 11-5, 8-11, 11-7) से मात दी थी।

पाक की जीत पर अफरीदी ने आलोचकों से ली चुटकी

कराची 23 सितंबर। इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे टी-20 मुकाबले में मिली शानदार जीत से उत्साहित पाकिस्तान टीम के तेज गेंदबाज शाहीन अफरीदी ने आलोचकों को करारा जवाब देते हुये ट्वीट किया, मुझे लगता है कि अब समय आ गया है कि हमें कप्तान बाबर आजम और मोहम्मद रिजवान से छूटकारा मिल जाना चाहिए, कितने सेल्फिश खिलाड़ी हैं दोनों, अगर सही से खेलते तो मैच 15 ओवर में ही समाप्त हो जाना चाहिए था मगर ये दोनों आखिर तक ले गए। इसकी लेकर आंदोलन छेड़ा जाए ना ट्वीट के आखिर में उन्होने लिखा इस शानदार पाकिस्तानी टीम पर गर्व है। गौरतलब है कि यह दूसरा मौका है जब पाकिस्तान ने टी20 मैच में बगीर विकेट खोए लक्ष्य का पीछा करने में सफलता हासिल की है। इससे पहले उसने 2021 विश्व कप में भारत के खिलाफ 10 विकेट से जीत हासिल की थी। टी-20 श्रृंखला की तीसरा मुकाबला आज यानी शुक्रवार को कराची में खेला जायेगा।

वाडा ने ट्रामाडोल के सेवन पर लगाया प्रतिबंध

सिडनी 23 सितंबर। ऑस्ट्रेलिया के सिडनी में विश्व डोपिंग रोधी एजेंसी (वाडा) ने शुक्रवार को दर्द निवारक दवा ट्रामाडोल को 2024 में एथलीटों के लिये प्रतिबंधित पदार्थों की सूची में शामिल करने का एलान किया है और कार्यकारी समिति की दूसरी बैठक के बाद गंजा पर प्रतिबंध बरकरार रखा है। वाडा ने एक प्रेस विज्ञापन जारी कर कहा, ट्रामाडोल का बेजा इस्तेमाल और गंजा और अफीम की लत चिंता का विषय है और यही कारण है कि कई देशों में इसे नियंत्रित दवा बना दिया गया है। वाडा ने अध्यक्षों के आधार पर भी शारीरिक प्रदर्शन को बढ़ाने के लिए ट्रामाडोल की क्षमता की पुष्टि की है। वाडा के अध्यक्ष विटोल्ड बांका ने कहा मैं आज कार्यकारी समिति के सदस्यों के बीच हुई उच्च स्तरीय बैठक की चर्चा से संतुष्ट हूँ। संबंधित विशेषज्ञों की सिफारिशों पर पूरी तरह विचार करने के बाद कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए, जिनमें 2023 निषिद्ध सूची को मंजूरी भी शामिल है।

उच्चतम न्यायालय ने बीसीए की एजीएम 25 को बुलाने की अनुमति दी

नयी दिल्ली, 23 सितंबर। उच्चतम न्यायालय ने शुक्रवार को बिहार क्रिकेट संघ की आमसभा की सालाना बैठक 25 सितंबर को बुलाने को मंजूरी दे दी। जस्टिस डी वाय चंद्रचूड़ और हिमा कोहली की पीठ ने निर्देश दिया कि पदाधिकारियों के चुनाव के नतीजे लीगल बंडेड करव में उनके समक्ष रखे जायें। पीठ ने कहा, " निर्वाचन अधिकारी ने बताया है कि छह उम्मीदवार निर्भरिय चुने गए हैं। बीसीए की एजीएम 25 सितंबर को होगी।"

भारतीय महिला गोल्फरों की आयिरिश ओपन में निराशाजनक शुरुआत

डोमोलैंड कासल, 23 सितंबर। वाणी कपूर, त्वेसा मलिक, अमनवीप ड्राल और दीक्षा डागर की भारतीय महिला गोल्फरों ने केपीएमजी महिला आयिरिश ओपन गोल्फ टूर्नामेंट में शुक्रवार को निराशाजनक शुरुआत की। सत्र में शानदार लय में चल रही वाणी और दीक्षा 72 के एक समान स्कोर के साथ संयुक्त 67वें स्थान पर है। त्वेसा एक ओवर 73 के स्कोर के साथ संयुक्त 78वें स्थान पर है। अनमदीप दो ओवर 74 के स्कोर के साथ संयुक्त 93वें स्थान पर है। इन चारों खिलाड़ियों को कट में जगह बनाने के लिए दूसरे दौर में अपने प्रदर्शन में सुधार करना होगा।

विवेक, छेत्री की तिकड़ी, वायुसेना और सुदेवा जीते

नयी दिल्ली, 23 सितंबर। विवेक कुमार और रमेश छेत्री की तिकड़ियों की मदद से भारतीय वायुसेना और सुदेवा दिल्ली एफसी ने क्रमशः बंगा दर्शन और उत्तराखंड फुटबाल क्लब को हरा कर दिल्ली प्रीमियर लीग में पूरे अंक अर्जित किए। वायुसेना ने तरुण संघा को 4-1 से और सुदेवा ने उत्तराखंड को 6-1 से हराया। पहले मैच के मध्यांतर तक सुदेवा 2-1 से बहुत बनाए थी। रमेश छेत्री के तीन शानदार गोलों के अलावा श्रीदार्थ और लाल बियकलियाना (2) ने बाकी गोल बांटे। इस जीते से साथ सुदेवा ने 18 मैचों में 31 अंक बना लिए हैं लेकिन खिताब जीतने की उम्मीद कम रह गई है। भारतीय वायुसेना और तरुण संघा के बीच खेला गया मैच उतार चढ़ाव वाला रहा। तरुण संघा ने जोय मेस्सी के गोल से शुरुआती बढ़त ली लेकिन वायुसेना के सदाबहार स्ट्राइकर विवेक कुमार ने दरनाद चार दर्शनीय गोलों से तरुण संघा से पूरे अंक जीत लिए। विवेक का हर गोल पहले से बेहतर रहा।